

Erratum

Erratum to “Stereochemical analysis of α 1, a mating hormone of the phytopathogen *Phytophthora*”
[Tetrahedron: *Asymmetry* 18 (2007) 1763]

Makoto Ojika,* Jianhua Qi, Yuko Kito and Youji Sakagami

Graduate School of Bioagricultural Sciences, Nagoya University, Furo-cho, Chikusa-ku, Nagoya 464-8601, Japan

The citation to Ref. 6 appearing in Table 1 was incorrect and should have been the citation to Ref. 7. The corrected Table 1 is shown below.

Table 1. Chemical shift differences of two oxymethylene protons of MTPA esters

MTPA esters	$\Delta\delta$ (<i>R</i> -MTPA)	$\Delta\delta$ (<i>S</i> -MTPA)
(<i>R</i>)-2, (<i>S</i>)-2 (H-16)	0.17	0.03
(<i>S</i>)-RCH(CH ₃)CH ₂ OMTPA ⁷	0.00–0.05	0.14–0.20
(<i>R</i>)-2, (<i>S</i>)-2 (H-1)	0.14	0.00
(<i>R</i>)-7, (<i>S</i>)-7	0.00	0.14

DOI of original article: [10.1016/j.tetasy.2007.07.024](https://doi.org/10.1016/j.tetasy.2007.07.024)

* Corresponding author. Tel./fax: +81 52 789 4284; e-mail: ojika@agr.nagoya-u.ac.jp